Zkittlez Auto

Der neue Standard der Autoflower-Genetik.

- · Süß. Schmecke den Regenbogen mit den köstlichen süßen Beerenaromen.
- Überwältigend ergiebig. Diese Pflanze wird bis zu 100 cm groß und produziert 500g/m2 in nur 70 Tagen!
- · Indica-Genuss. Ein befriedigendes Head-High, das zu einem angstfreien und lang anhaltenden Körper-High führt.
- **Die beliebteste!.** Die begehrteste Genetik, jetzt in Auto-Version, direkt aus Kalifornien.
- **Gebadet in Trichomen.** Eine wahnsinnige Menge Harz glasiert die Buds, perfekt für Extraktoren und Haschhersteller.

Zkittlez Auto ist einer unserer beliebtesten Strains. Mit bis zu 23% THC und einer erstklassige Stabilität, vereint Zkittlez Auto Potenz, Resistenz und guten Geschmack miteinander wie kaum ein anderer Strain. Dieser indica-dominante Hybride füllt den Raum mit seinem überwältigendem Duft und produziert handballgroße Buds, die, wenn sie einmal geerntet und getrocknet sind, dem Konsumenten ein ausgewogenes Kopfhigh und Körperstoned bieten.

Budbeschreibung

Zuckerharte, frostbedeckte Buds. Zkittlez Auto produziert enorm große Buds, die verschiedene Grün- und Orangetöne mit gelegentlichen Blau- und Violetttönen aufweisen. Spitzenqualität mit fruchtigen Terpenen, die ihrem Namensgeber gleichwertig sind.

Rauchbericht

Es beginnt mit einem schnellen und angenehmen Kopfhigh und führt dann nach und nach in ein entspannendes Körperhigh, das etwa 3 Stunden andauert und sich hervorragend für eine Nachmittags- oder Nachtruhe eignet. Es ist kein überwältigendes Indica-High, es wirkt heiter und angstfrei. Großartig für alle Stoner, egal ob für unerfahrener Konsumenten oder Langzeit-Kiffer.

Aussehen

Zkittlez Auto ist kompakt, nicht höher als 1 m und entwickelt mehrere dichte Budstandorte sowie eine große, vertikal aufsteigende Haupt-Cola und einige wenige Seitenäste. In der späten Blütephase entstehen große, gestapelte Buds, die vor Harz triefen. Grower können unter idealen Bedingungen mit etwa 450-500g/m2 rechnen. Die guten Abstände zwischen den Trieben verzeihen Fehler und ermöglichen hohe Erträge. Eine gute Wahl für Anfänger sowie fortgeschrittene Grower, da die Pflanze durch ihre hohe Widerstandsfähigkeit super für Training aller Art geeignet ist.

Grow-Tipps

Als einer unserer größeren Produzenten braucht die Pflanze eine gewisse Unterstützung, um das Gewicht ihrer eigenen Buds tragen zu können. Ein robuster Strain, der gut auf LST und andere leichte Trainingsmethoden reagiert. Dadurch wird die Pflanze noch mehr kräftige Buds hervorbringen. Zkittlez Auto braucht viele Nährstoffe, also solltest man sicherstellen, dass Bedürnis nach hochwertigen Nährstoffe und somit ihren Hunger zu stillen.

Geschmack

Zuckerbonbons und beerige Aromen sind die Hauptnoten von Zkittlez Auto. Schokoladenähnliche, erdige Untertöne werden von Geschmacksrichtungen wie Mango und Grapefruit begleitet.

Wenn du wirklich den vollen Regenbogen schmecken willst, solltest du die Buds nach der Ernte mindestens 2 Wochen fermentieren.

https://2fast4buds.com/es/seeds/zkittlez-auto



Technische Daten

Geschmack:

Süß, Beere, Fruchtig, Süßigkeiten

THC:

Bis zu 23%

CBD: < 1%

Ertrag EU Indoor:

450 - 500 gr/m2

Ertrag US Indoor:

1.5 – 1.6 oz/ft2

Ertrag EU Outdoor:

70 – 300 gr/plant

Ertrag US Outdoor:

3 – 11 oz/plant

Höhe:

XL

Höhe EU:

70 – 100 cm

Höhe US:

28 – 39 inches

Blütezeit:

9 – 10 weeks

Geeignet für: Indoor/Outdoor

Geschlecht:

Feminisiert

Sativa/Indica:

Sativa 40%/Indica 60%

Genetik:

Zkittlez Auto

Autoflowering:

Ja